

刘翔光临丰田中心 美国专家建议他动手术

北京时间昨天,刘翔在姚明的妻子叶莉的陪同下,来到火箭主场丰田中心观看火箭和雷霆的比赛。在比赛中,刘翔的教练孙海平在他们所在的包厢外接受了记者采访。

孙海平首先介绍了本次来休斯顿后医生会诊的一些情况。他说:“有四名医生帮刘翔做了检查。检查分成两个部分,第一部分是检查他左右脚的力量,结果是右脚的力量比左脚弱。”孙海平解释说这是正常的。因为刘翔在伤退后就没有进行过什么训练,右脚力量自然有些退化。

孙海平接着说:“第二部分是拍了各种角度的X光片。结果和国内带来的片子是一样的,结论也是一致的,跟腱那个地方钙化。美国专家主张动手术。明天我们还要到夏洛特,那里还有两个大夫要进行检查,最终,我们把这些美国大夫的意见带回去,综合各方面的意见,确定一个最终的治疗方案。”

对于初步的治疗方案,孙指导介绍道,目前有两种方案:一种保守,一种手术。当然,如果可以在不手术的情况下就可以恢复,就不手术。但目前来看,因为刘翔伤处钙化的地方不可逆转,他不可能回到原来的程度;只有一个办法就是手术。对于保守和手术治疗的利弊,孙指导认为都有利弊。手术也有风险,保守治疗也存在一定的问题,所以目前还不能确定治疗方案。 华夏

姚明也过万圣节

休斯顿不是纽约,大街上行人少,从来都不热闹。不过,万圣节属于富有创意的孩子们,天没黑,他们就在大街上跑开了。这时,家家户户要准备好糖果,等着孩子们上门。每一家店铺门口的糖果,都是一大袋一大袋摆着的,不少孩子装扮成女巫、小蜜蜂、超人、猫等卡通形象,乐颠颠地去讨糖果。

在休斯顿莱斯大学等高校,学生自发举行通宵化装舞会,夸张一点的男孩子,甚至赤膊上阵,身穿3条短裤,场面煞是热闹。

这些年,姚明父母在美国也有了过万圣节的习惯。每一次,姚家人就像过春节一样精心准备,除了为登门的孩子准备品种繁多的糖果外,还特意在大门口放上新颖别致的南瓜灯。这时,姚明不再是高不可及。一位小球迷天真地问姚明:“姚明,你上场打球时带上我好不好?”还有不少孩子兴高采烈地同姚家人合影留念。

记者突发奇想,如果哪一天姚明和叶莉有了小孩,他应该也会陪孩子,好好过一过这个西方传统的有趣节日吧。 陶邢莹

麦蒂支持奥巴马

火箭即将在主场对阵卫冕冠军凯尔特人。在这场比赛开始前,麦蒂将发表一份演讲,公开支持总统候选人奥巴马。届时,麦蒂,加内特将穿一双特制的球鞋,球鞋后面镶嵌着响应奥巴马的宣传口号。

据了解,这个口号是加内特和麦蒂选出来的,目的是鼓励人们参与总统大选的投票。当被问到此举是否为了支持奥巴马时,麦蒂用“当然”这个词作答。麦蒂透露,夏天他曾与奥巴马面谈过,“我是奥巴马的追随者,我支持他。夏天我曾去他的酒店见过他,当时我的妻子也在场。他是非常好的绅士,我追随他的政治观点。”

快报记者 沈忱

真是哥俩好 姚易同陷低迷



斯科拉(中)的手都盖到了姚明脸上

姚明和易建联这两位中国球员还真是“哥俩好”,10月30日的新赛季首秀均表现出色,昨天却同时陷入低迷——在火箭89:77战胜雷霆的比赛中,姚明虽然有16分、11个篮板入账,然而他全场15投仅6中,前三节还被对手送了3个大火锅;易建联更惨,在篮网97:105不敌勇士的主场首秀中,阿联全场4投0中,以0分、5个篮板、3次失误的尴尬数据结束首秀。

姚明拿老婆当作挡箭牌

和小牛比赛中砍下30分、13个篮板后,所有球迷都以为姚明会一鼓作气,打出统治级表现,然而,昨天面对此前对自己四连败的雷霆(前超音速),火箭和姚明都显得有些缺少斗志——对火箭而言,89分的得分显然不够;对姚明而言,16分、11个篮板也难以与“联盟第一中锋”的称呼相匹配。“老婆来看比赛了,我有些紧张……”赛后,姚明拿老婆当作挡箭牌。

实际上,季前赛对阵雷霆时,姚明打出了季前赛最佳表现,得到15分、16个篮板。不过昨天两队再度相遇,姚明却有些力不从心——面对

佩特罗的绕前防守,姚明在接球时总是被捅掉。尽管这些被断掉的传球并没算作姚明的失误,却让火箭在进攻上捉襟见肘。首节比赛,火箭仅得到20分,姚明则是5投2中。

第二节更惨,姚明在场上宛如梦游,一分未得;第三节,除了用勾手投中2球外,姚明在篮下完全没有统治力,软绵绵的进攻不仅让自己得分少得可怜,还被对手送了3个火帽。幸好姚明深谙“知耻而后勇”之道,在前三节蒙羞后,姚明在第四节终于爆发,在关键时刻得到6分、5个篮板。在阿泰斯特表现失常,只得到10分

的情况下,他和得到22分的麦蒂一起,成为火箭最终取胜的关键。

和姚明类似,麦蒂昨天全场15投6中,阿泰斯特12投3中,如此糟糕的投篮命中率,同时发生在三位巨星身上,实在是让人有些难以忍受。而麦蒂糟糕的防守已令他成为对方进攻的一个突破点,阿泰则完全找不到进攻的感觉。

“也许是我们把这场比赛想得太过轻松了,觉得雷霆不像小牛那样难打,我们可能轻松就能赢,但是结果显示并不是那样。”赛后总结时,姚明如此解释,“不过不管怎么说,我们还是取得了3连胜。”

阿联四投全偏一分未得

阿联首场拿到17分、6个篮板,篮网球迷对他充满了期待,球队老大卡特也称他为“未来的全明星球员”。然而,昨天阿联在主场首秀中却表现得让人失望,竟然一分未得。

昨天和勇士的比赛,是阿联首次在篮网主场IZOD中心亮相,不少球迷也专程来到现场。然而,等到比赛开始后,阿联的表现却让人大跌眼镜——面对满场飞奔的勇士球员,阿联完全失去了首秀中的灵气,既跑不出空位,也不敢强打篮下。最终,在18分钟的上场时间内,他的4次投篮全部偏出,加上

没有罚球,阿联最终带着“鸭蛋”的数据被主帅弗兰克换下场。

“这也是打球生涯中的一部分。易建联是个年轻队员,才21岁而已。”弗兰克赛后为阿联开脱。在阿联表现失常的情况下,篮网进攻主要靠卡特支撑,不过面对以得分点多著称的勇士,卡特的20分显然回天无力,篮网也在主场告负。

“投篮节奏有点乱,勇士的速度快,小个子冲击力很强,回防时来回加速,还要控制进攻节奏,难度很大,所以手感不好。”阿联赛后如此总结。

场均出场近40分钟

这样下去, 姚明会受伤的

尽管艰难取得3连胜,但火箭主帅阿德尔曼对姚明的过度使用饱受质疑——首战战胜灰熊,姚明打了38分钟;次战战胜小牛,姚明打了41分钟;昨天战胜雷霆,姚明又打了39分钟。新赛季开赛前口口声声说要削减姚明上场时间的阿帅,如今似乎变本加厉。由于不希望姚明又像上赛季那样提前“报销”,很多球迷呼吁减少姚明的上场时间。

以昨天的比赛为例,当火箭在第四节取得10多分的领先优势时,阿帅竟然继续让姚明在场上征战,这一决定也让很多球迷高呼“看不懂”。这样做的直接后果就是姚明在比赛最后几分钟内步履蹒跚,几乎没有战斗力。

当然,阿帅过度使用姚明也有他的苦衷——由于火箭迟迟没有和穆大叔签约,身高有限的兰德里、斯科拉等人又无法胜任中锋这个位置,阿德尔曼只能靠姚明苦苦支撑。

姚明对教练表示理解,他说:“教练有教练用人的方法和尺度,如果教练点名要我上场,我必须上场,而且没有任何意见的。”当被问及是否会和教练沟通,平时严守纪律的姚明说:“这是球队内部的事情,我不能说。”

他害怕大场面吗?

这样下去, 阿联会丢位置的

《新泽西星报》王牌记者戴夫·德历桑德罗在赛季开始前,就质疑过阿联的得分能力,认为他打球太软,他甚至在一次采访中直接询问阿联:“你知道soft(软)是什么意思吗?”昨天目睹阿联的零分表现后,德历桑德罗又开始质疑阿联的表现甚至不如客场,也许他就是一个害怕大场面的球员。

阿联在球队还面临实实在在的竞争问题——前主力大前锋纳胡拉手腕的伤势已经痊愈,主帅弗兰克表示,只要他状态合格,网队很快将进行11人轮换制。换句话说,如果阿联再不能拿出令人信服的表现,他的首发大前锋位置可能不保。何况,阿联的竞争对手也表现出色:洛佩斯得到10分8个篮板2次盖帽,布恩得到15分13个篮板的大号两双,连安德森也砍下12分……

“前有拦截,后有追兵”,阿联如何上演一出“越狱”的好戏呢?

本组撰文 快报记者 沈忱



阿联遭到阻击

MVP排行榜 姚明跻身第六

新华社华盛顿11月1日体育专电(记者 梁金雄)NBA网站1日公布了新赛季第一周的最有价值球员(MVP)排行榜。上赛季常规赛MVP得主、湖人的科比高居榜首,火箭的中国长城姚明排名第六位。

排在本榜第二到第五位的球员是:黄蜂的保罗、凯尔特人的皮尔斯、骑士的詹姆斯和猛龙的波什。

NBA专栏作者彼得森在对姚明点评时说,火箭要成功没有谁会比姚明更重要。本赛季他开头很顺,特别是在周四在达拉斯与小牛的战斗中,有30分、13个篮板和3次助攻的突出表现。说到身体,如果姚明能保持健康,那将太好了。

在本次公布的排行榜上,名列第七到第十位的球员依次是:魔术的霍华德、太阳的斯塔达迈尔、马刺的邓肯、爵士的威廉姆斯。

NBA维持 阿泰技犯判罚

就阿泰斯特得到一次技术犯规一事,火箭俱乐部向NBA联盟提出了申诉,不过NBA官方维持对阿泰技术犯规的判罚。在北京时间上周五和小牛的战斗中,约什·霍华德对姚明犯规,两人在篮下有身体碰撞,阿泰为姚明出头,阿泰斯特原意是劝架,但他在混乱中推了霍华德一把,裁判认为阿泰使得事件升级,所以给阿泰一次技术犯规。赛后火箭整理了有关录像资料,向联盟提出上诉,结果联盟维持原判,认为裁判对于阿泰的判罚是正确的。 新文

巴蒂尔 何日归队无定论

NBA新赛季已拉开战幕,火箭防守大将巴蒂尔至今还因脚伤无法与全队合练,不过随着康复状况一天天见好,他也逐步加大了训练强度。

“这是我第一天能和肖恩·雷斯珀特(火箭球员主管)进行身体接触对抗训练,”巴蒂尔说,“我进行了准跑步的练习,最后我感觉还是有点累,这是我停下来的原因。”

巴蒂尔介绍说,他现在还要继续加强力量训练。“当脚踝还很弱时,如果你开始感到累了,再练下去是最危险的。因为这会给你的关节施加太多压力,最后会导致你老伤复发。”“我每天多练一点,力量就恢复得快一点,”巴蒂尔说。尽管巴蒂尔训练量上来了,可他表示,以他目前的状态还无法确认与球队第一次合练的具体时间。 新文

凯尔特人 爆冷输给步行者

上赛季风光无限的总冠军凯尔特人昨天以79:95输给了步行者,爆出当日最大冷门。

今夏,步行者总裁、前NBA巨星“大鸟”伯德为打造一支全新的球队引进了7名新队员。面对上赛季总冠军,上赛季排名东部联盟第九的步行者队利用主场优势敢于挑战对手,四节比赛除了第二节输了三分钟,其他三节都占了上风,特别是首节取得了27:17的大好开局。第四节他们还一度领先了25分。

上赛季,凯尔特人队三战步行者队均横扫对手,而且在82场常规赛中输掉的16场比赛中仅有三场比分在两位数。

本场比赛,凯尔特人“三巨头”加内特、皮尔斯和艾伦联手才拿到43分。此外,凯尔特人队全场失误达24次,比步行者队多了整整一倍。 新华



姚明这个神情很诡异